

迷恋年长男子和量子物理学 英国女影星弃影“献身科学”

她要做 最性感物理学家

据英国媒体4日报道, 现年24岁的英国女星塔露拉·莱莉日前接受了《君子》杂志的采访, 披露了她对年长男子和量子物理学的迷恋, 身为当红电影明星的塔露拉已经决定到加州理工学院攻读量子物理学学位, 以便将来能够改行从事“量子物理学家”的职业。英国媒体不由惊呼, 如果这位性感女星真的实现了她的科学家梦想, 那么她显然将成为世界上最性感的“量子物理学家”!

女星想当物理学家

现年24岁的塔露拉·莱莉是一名来自英国赫特福德郡的当红女星, 她主演过的卖座影片包括《傲慢与偏见》《新乌龙女校》, 而她和莱昂纳多·迪卡普里奥领衔主演的新科幻惊悚大片《盗梦空间》也将在今年晚些时候上映。然而令人意想不到的, 塔露拉最近接受男性杂志《君子》的采访, 竟披露了她对年长男人的迷恋以及想当量子物理学家的梦想!

塔露拉接受采访时称, 她从小女孩时起就梦想将来结婚后, 能生育很多孩子, 不过她只会嫁给年长的男人, 因为她始终认为年长男性要比年轻男孩更加“富有魅力”。塔露拉如今已和大她14岁的南非裔美国富翁埃伦·穆斯克订婚。现年38岁的穆斯克不仅是一名身家高达3.28亿美元的商人和慈善家, 同时也是一名物理学家。

据悉, 穆斯克是一名离异男子, 他和前妻有5个不到5岁的儿子。目前塔露拉已经搬到美国加

利福尼亚州洛杉矶市, 和穆斯克以及他的5个年幼儿子生活在一起。两人计划在今年夏天举行婚礼, 他们计划婚后再生5个女儿。

弃影“献身科学”

然而令粉丝们尤其惊讶的是, 塔露拉将来有可能“弃影从科”——放弃演艺事业, 改行当一名物理学家!

塔露拉接受《君子》杂志采访时透露称, 她已经按照计划在加州理工学院攻读量子物理学学位, 她将来很可能放弃电影明星和内衣模特的时尚生活, 改行当一名严谨认真的量子物理学家。

塔露拉接受采访时说: “我是通过科普知识迷上量子科学, 从而对量子物理学产生浓厚兴趣的。”

最性感“量子物理学家”

塔露拉不但对“暗物质”发表了一番冗长的评论, 并且还向记者坦承她还是欧洲“大型强子对撞机”实验主要参与者、女实验物理学家玛丽娅·斯皮罗普鲁的“超级粉丝”。塔露拉说: “在我眼中她就是一个摇滚巨星。”

塔露拉有志“献身科学”的雄心让许多英国人都开始对她刮目相看。英国媒体称, 如果这位性感女星将来真的实现了她的科学家梦想, 那么她显然将成为世界上最性感的“量子物理学家”! 台文

为竞选法国总统 IMF总裁想提前离任



多米尼克·斯特劳斯卡恩

据新华社电 国际货币基金组织总裁、法国人多米尼克·斯特劳斯卡恩4日说, 他可能提前离任, 参加2012年的法国总统选举。

法国定于2012年春季举行总统选举, 而斯特劳斯卡恩眼下担任的国际货币基金组织总裁任期将于同年10月结束。这意味如果他竞选总统, 必须提前卸任。

斯特劳斯卡恩4日接受法国RTL电台采访时说, 他打算履行完国际货币基金组织总裁的任期, 但承认自己可能会改变主意。

斯特劳斯卡恩曾担任法国经济财政和工业部长, 他2007年当选国际货币基金组织总裁。民调结果显示, 他是法国左翼阵营中最有可能在2012年代替现任总统萨科齐的人选。一份最新民调结果显示, 萨科齐支持率已跌至31%, 是他上任以来最低点, 而斯特劳斯卡恩支持率则超过4成。

巴西黑客同时袭击 49名美议员网站

据新华社电 据当地媒体3日报道, 巴西黑客在美国总统奥巴马1月27日发表国情咨文后, 立即袭击了49名美国议员的个人网站。英国网络安全公司Praetorian也证实这次袭击来自巴西。

报道说, 这个黑客组织名为“红眼船员”, 此次遭袭网页上显示出该组织的名称和反对奥巴马的言论。这一组织专门袭击政府网站, 去年8月曾袭击巴西政府的450个网页。该黑客组织“出道”至今已制造网络袭击4.5万次。

美国阿卡迈技术公司日前公布的《网络状态报告》显示, 巴西已成为仅次于俄罗斯的第二大“黑客帝国”。

传言要发生军事政变 “红衫军”军营外集会

据新华社电 泰国国内出现将发生军事政变的传言后, 泰国民间政治团体反独裁民主联盟(反独联)的支持者“红衫军”4日在全国各地的军营外举行集会, 反对任何军事政变。

据泰国媒体报道, 在首都曼谷、中部、北部、东北部和南部的军营外, 当天上午都发生了“红衫军”组织的集会活动。反独联领导人威拉4日上午通过电视台发表声明说, “红衫军”此次集会的目的是反对任何军事政变。他还要求所有“热爱民主”的士兵拒绝上峰的违法命令。

小泽3前秘书遭控 反对党要追究责任

据新华社电 日本检察部门4日控告执政党民主党干事长小泽一郎的3名前秘书, 小泽本人没有受到指控。日本共同社援引消息人士的话报道, 检方当天正式指控小泽前秘书石川知裕、池田光智和大久保隆规3人, 但“因证据不足”, 没追究小泽的刑事责任。

东京地方检察厅上月以涉嫌违反《政治资金规正法》为由逮捕小泽的3名前秘书。这3人皆参与小泽资金管理团体“陆山会”事务。

日本最大在野党自由民主党4日誓言继续向政府施压, 追究小泽责任。自民党干事长大岛理森说: “小泽是否将受指控确实是个政治问题, 但这起案件根本在于……他的政治道德以及他监督和解释(属下行为)的责任。”

涉恐? 谋杀? 巴女科学家在美获罪

巴基斯坦女子阿菲娅·西迪基曾就读于美国名校麻省理工学院, 因涉嫌与“基地”组织有牵连而登上美方“黑名单”, 后来涉嫌策划制造爆炸, 在阿富汗警察局接受美方讯问。

美国一家联邦法庭3日裁定, 西迪基所受多项指控罪名成立。不过, 这些指控全部围绕她遭抓捕后与美方讯问人员之间所发生的冲突, 没有涉及“恐怖主义”。

“你有罪”

美国纽约曼哈顿一处联邦法庭内, 西迪基穿着米色外套, 以白色头巾遮住前额和口部。

然而, 她在庭审过程中多次与法官、证人、甚至她的辩护律师激辩, 以致一度被赶出法庭。

陪审团宣读商议结果: 西迪基所受7项指控罪名成立, 包括谋杀未遂、持武器攻击他人、袭击美国军人和美国政府雇员等。法院定于5月6日宣布量刑。西迪基可能面临最高终身监禁。

西迪基的律师蒂娜·汉斯普尔告诉法新社记者: 她被描绘成一名恐怖分子, 然而所受指控却压根没提恐怖主义, 歧视和偏见充斥法庭。”辩方将提起上诉。

存谜团

西迪基现年37岁, 曾就读于美国麻省理工学院和布兰代斯大学, 专攻神经系统科学。

美国政府2004年一份名单显示, 西迪基涉嫌与“基地”组织有牵连。有传言称, 她丈夫是9·11恐怖袭击嫌疑人哈立德谢赫·穆罕默德的亲戚。但这一说法未获证实。

关于西迪基过去5年间经历, 存在不同说法。

西迪基的家人和一些人权组织说, 西迪基及3名子女2003年在巴基斯坦遭美军抓获, 后来转移至阿富汗巴格拉姆美军基地, 遭秘密囚禁和酷刑折磨。但美国军方否认曾在这一基地关押西迪基。

另一种说法是, 西迪基遭阿富汗警察逮捕, 当时怀揣化学物质和涉及美国纽约自由女神像等标志性建筑的笔记。

尽管美国检方称西迪基携带毁灭路线图, 试图对美国发动恐怖袭击, 但对美国民众构成严重威胁, 但对她所提指控却没有涉及这些内容。指控罪名全部围绕西迪基遭抓捕后所发生的一件事。



西迪基(右)在美国受审的法庭速写图 新华社/法新

»新闻回放

当年她究竟干了什么?

西迪基2008年7月在阿富汗加兹尼省一家警察局接受美国联邦调查局探员和美军士兵讯问。当时发生了什么? 美方和西迪基给出不同版本说法。

版本一, 西迪基在警察局房间内趁美方探员和士兵不注意, 抢过一把步枪, 朝对方射击, 嘴里嚷嚷: “让美国人去死。”对方开火还击, 射伤西迪基。

版本二, 西迪基从帘后探出

脑袋, 以查探是否有机会溜出屋子, 紧接着遭美方人员射伤。之所以想要逃跑, 是因为害怕回到秘密监狱。除西迪基遭枪击外, 这起事件中其他人未受伤。

辩方律师说, 没有证据能证实这把步枪曾受西迪基触碰, 更别提扣动扳机, 美方6名目击证人就西迪基当时在房间内所处方位、所射子弹数目和在场者身份所提供证词也不一致。 杨舒怡(新华社)